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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 21 
AUGUSTUS 2025.

Rik Lips: Voorzitter;
Kris Vandecasteele: Burgemeester;
Bert Gunst, Jos Decorte, Ann Gheeraert, Wim Demeester, Maarten Claeys: Schepenen;
Jo Rousseau, Arnel Lemaire, Nicolas Vermote, Dimitri Dedecker, Anke Inghelbrecht, Nele Decorte, 
Jeroen Declerck, Ann Vanderheeren, Hanne Neyts, Frederique Vanbillemont, Karel Dewilde, 
Lisselotte Watthy, Niels Bouckenooghe, Natacha Baert: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Openbare Zitting
3. DEFINITIE OPDRACHTEN DAGELIJKS BESTUUR.

De Raad,

Gelet op art. 40, 41 tweede lid, 8°, 10° en 11°, art. 56 derde lid, 5°, art. 254, 255, 266, 269, 285 en 
286 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op het KB dd. 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten;

Gelet op het KB dd. 18 april 2017 betreffende de plaatsing van de overheidsopdrachten in de 
klassieke sectoren en latere wijzigingen;

Gelet op het raadsbesluit dd. 21 december 2017 betreffende de definitie dagelijks bestuur inzake 
overheidsopdrachten, wijzigingen en hervaststelling;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 3 juni 2025 betreffende 
het voorstel tot aanpassing van de definitie opdrachten dagelijks bestuur;

Overwegende dat het de bevoegdheid van de gemeenteraad is om vast te stellen welke 
opdrachten van werken, leveringen en diensten beschouwd worden als opdrachten van dagelijks 
bestuur;

Overwegende dat het aangewezen is om het begrip “opdracht dagelijks bestuur” opnieuw te 
definiëren, dit voor een vlottere en efficiëntere werking;

Overwegende dat de opdrachten dagelijks bestuur betrekking hebben op de regeling van de 
behoeften van het dagelijks leven, de zaken van gering belang en de zaken die naar snelheid van 
optreden een dringend karakter vertonen;

Overwegende dat het DLB stelt dat de gemeenteraad bevoegd is voor de vaststelling van de wijze 
van gunning en de voorwaarden van overheidsopdrachten, tenzij het om een opdracht gaat die past 
binnen de definitie van opdrachten dagelijks bestuur, in dat geval stelt het decreet dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is;

Overwegende dat voorgesteld wordt om onderstaande definities opdrachten dagelijks bestuur vast 
te stellen;

Overwegende dat voorgesteld wordt om het raadsbesluit dd. 21 december 2017 betreffende de 
definitie dagelijks bestuur inzake overheidsopdrachten, wijzigingen en hervaststelling, op te heffen;

BESLUIT: 11 JA, 10 NEEN  (Jo RousseauArnel Lemaire Nicolas Vermote Dimitri Dedecker
Anke Inghelbrecht Nele Decorte Jeroen Declerck Lisselotte 

Watthy Niels Bouckenooghe Natacha Baert ), BIJ 0 ONTHOUDINGEN( ):

Art.1. De definities opdrachten dagelijks bestuur als volgt vast te stellen:

Algemeen
Alle handelingen van dagelijks bestuur zonder financiële impact (o.a. occasioneel ter beschikking 
stellen van gebouwen, lokalen, terreinen aan derden, het nemen van (beschermende) maatregelen ter 
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vrijwaring van gemeentelijke eigendommen bij onderhoud, gevaar…), die niet expliciet tot de 
bevoegdheid van de gemeenteraad behoren, vallen onder de opdracht van dagelijks bestuur.

Alle handelingen van dagelijks bestuur die betrekking hebben op het aangaan van verbintenissen met 
financiële impact op het exploitatiebudget en die niet onder de toepassing van de wet op de 
overheidsopdrachten vallen, behoren tot opdrachten van dagelijks bestuur (o.a. toewijzen van 
huurders in huurcontracten van gemeentelijke gebouwen, verkopen van rollend materiaal na normale 
gebruiksduur,…), ook de bevoegdheid om leningen aan te gaan met het oog op de financiering van de 
uitgaven die voorzien zijn in het financieel meerjarenplan.

Alle handelingen van dagelijks bestuur die betrekking hebben op het aangaan van verbintenissen met 
financiële impact op het exploitatiebudget en investeringsbudget waarvoor geen kredieten voorzien 
zijn maar die noodzakelijk zijn wegens dwingende en onvoorziene omstandigheden. De genomen 
beslissingen door het college van burgemeester en schepenen in die zin worden overeenkomstig 
artikel 269, lid 2DLB aan de gemeenteraad de eerstvolgende vergadering ter aktename voorgelegd.

In kader van overheidsopdrachten
Alle uitgaven binnen het exploitatiebudget die onder de toepassing van de wet op 
overheidsopdrachten vallen, worden beschouwd als verrichtingen van dagelijks bestuur.

Uitgaven binnen het investeringsbudget, voorzien binnen het meerjarenplan tot het drempelbedrag 
bepaald bij art. 90 van het KB Plaatsing voor Onderhandelingsprocedures zonder voorafgaande 
bekendmaking die onder de toepassing van de wet op de overheidsopdrachten vallen, worden 
beschouwd als opdrachten van dagelijks bestuur. Projecten met een ontwerper worden niet 
gedelegeerd en worden bijgevolg niet beschouwd als opdrachten van dagelijks bestuur.

Wijzigingen aan overeenkomsten inzake investeringen die onder de toepassing van de wet op de 
overheidsopdrachten vallen, voor zover de eventuele bijkomende uitgave hieruit niet meer dan 15% 
van het gunningsbedrag bedraagt.

In kader van daden van beheer
Alle daden van beheer over de onroerende goederen, hierin worden begrepen alle daden en 
handelingen die nuttig en nodig zijn voor het behoud, de goede werking, de opbrengst,…. van het 
onroerend goed. 

De vestiging van onroerende zakelijke rechten en contracten betreffende onroerende goederen met 
een maximale duur van 9 jaar, vallen onder de opdracht van dagelijks bestuur. In uitzondering op de 
maximale duur van 9 jaar voor onroerende zakelijke rechten behoort het verlenen van 
begraafplaatsconcessies onverminderd tot de opdracht van dagelijks bestuur.

Art.2. Het raadsbesluit dd. 21 december 2017 betreffende de definitie dagelijks bestuur inzake 
overheidsopdrachten, wijzigingen en hervaststelling op te heffen.

Art.3. Kennis van dit besluit te geven aan de financiële dienst en alle diensthoofden.

Namens de Gemeenteraad:
De Algemeen Directeur De Voorzitter
Benoit Willaert Rik Lips

Nieuwpoort, 21 augustus 2025
Voor eensluidend afschrift:
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